Stadt Troisdorf Datum: 18.09.2023
Der Burgermeister

Az Co-l/RB

Anfrage, DS-Nr. 2023/0745 offentlich
Beratungsfolge Sitzungam:| Ja Nein | Enth.
Ortschaftsausschuss Oberlar 30.10.2023

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion vom 12. September 2023
Ampel Sieglarer StralRe/Bahnstralde, Fluchtlingsunterkunft Auf dem Schellerod,
Mietvertrag Kiosk Sieglarer Stral3e

Sachdarstellung:

Antwort der Verwaltung Amt 66 zur Frage Absatz 1:

Die Moglichkeit, dort den Grinpfeil einzufihren, bedarf einer verkehrsrechtlichen
Prufung. Diese musste dann entsprechend beantragt werden.

Antwort der Verwaltung Amt 50 zu Fragen Absatz 2:
Wie lange ist die Fluchtlingsunterkunft am Schellerod noch besetzt?
Eine Aufgabe der Unterkunft am Schellerod ist derzeit nicht absehbar.

Wie viele Flichtlinge sind dort noch untergebracht?

Mit Stand 20.09.2023 sind in der Unterkunft 34 Personen untergebracht. Da die
Landesregierung angekundigt hat, die Zuweisungen erheblich zu erhdhen, wird die
Unterkunft in den nachsten Wochen vollstandig belegt werden.

Halt die Verwaltung diesen Standort nach Auszug aller geflichteten Menschen fur
geeignet als Ubergangsldsung fiir einen Jugendtreff / ein Jugendzentrum in Oberlar?
Angesichts der weiteren Verwendung als Unterkunft fir Gefllichtete ist der Standort
als Ubergangslésung fir einen Jugendtreff ungeeignet.

Antwort der Verwaltung Amt 26 zu Fragen Absatz 3:

In der Ratssitzung am 02.05.2023 hatte der Kdmmerer der Stadt angekindigt, dass
der Mitvertrag fir das Kiosk an der Sieglarer Stral3e nicht verlangert werden solle
und somit zum Ende des Jahres auslauft. Ist dies weiterhin der aktuelle Stand?
Eine Klndigung fur den Mietvertrag des Ladenlokals wird dem P&chter in den
nachsten Tagen zugestellt. Diese Kundigung ist zum 31.03.2024 datiert.

Welche Planungen sieht die Verwaltung hier anschlief3end vor?

Bisher liegen keine abschlielfenden Planungen vor.
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